

Сэр не осчастливил этим летом тысячи зрителей своим появлением на сцене по случаю ежегодного фестиваля, взамен на одну единственную женщину.



СМИ ранее были примечания того, что **Пол Маккартни** заявил слишком большую сумму гонорара, какую организаторы не в силах были заплатить. Связано ли это стем, что *свадьба музыканта*

будет ну очень скромной по меркам известных личностей — неизвестно и обсуждать размер кошелька гуру сцены тоже не в нашей компетенции, но от пышного празднества он отказался. Возлюбленная Пола — сотрудник транспортного управления Нью Йорка

Нэнси Шевелл

полностью солидарна с женихом, что *свадьба*

— это только семейный праздник, который пройдет в узком кругу в Лондоне. Дорогим и памятным в церемонии бракосочетания должно быть лишь обручальное кольцо, поэтому Маккартни потратил основную сумму на приобретение редкого антикварного экземпляра для будущей жены.